
 

 

 עמדות כלפי האחרסקר בזק 

 כללי:

במכון הישראלי  ערך מרכז גוטמן לחקר דעת קהל ומדיניות , 10בהזמנת ערוץ 

. לזר מנחם, בראשות מר Panels LTDאמצעות מכון הסקרים בסקר מקוון לדמוקרטיה 

לבדיקת עמדות הציבור היהודי בישראל כלפי ה"אחר" הערבי ונערך הסקר נועד 

 .2-3/12/2018בתאריכים 

 

 :המדגם

 עם 24%השכלה עד תיכונית כולל,  33% -ל גברים, 48.4% -נשים ו 51.6%יהודים,  500

 ם.אקדמאי 43% -השכלה על תיכונית ו

 

 :בחלוקה לפי הגדרה עצמית דתית של המרואיינים ממצאי הסקרהשאלות ולהלן 

 

 ערבים? )%( הם בארץ הרוקחים שכמחצית מוטרד לא או מוטרד אתה כמה עד .1

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 30.3 25.3 13.9 11.5 15.6 מוטרד מאוד

 30.3 30.7 23.5 15.0 21.2 די מוטרד

 27.3 21.3 27.7 20.8 23.6 כמעט שלא מוטרד

 9.1 17.3 33.7 50.9 37.4 כלל לא מוטרד

 3.0 5.3 1.2 1.8 2.2 אין דעה בעניין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100 סה"כ

 

שבנבחרת ישראל בכדורגל משחקים  מוטרד לא או מוטרד אתה כמה עד .2

 ? )%(כדורגלנים ערבים

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 9.1 9.3 6.6 3.5 5.8 מוטרד מאוד

 18.2 17.3 10.2 4.0 9.0 די מוטרד

 27.3 24.0 25.3 15.5 20.8 כמעט שלא מוטרד

 39.4 42.7 54.2 73.9 60.4 כלל לא מוטרד

 6.1 6.7 3.6 3.1 4.0 אין דעה בעניין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 



 

 

ערבי, ג`ורג` קרא, עמד בראש ששופט  מוטרד לא או מוטרד אתה כמה עד .3

 ? )%(ההרכב ששפט את נשיא המדינה משה קצב

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 30.3 17.3 10.8 7.5 11.6 מוטרד מאוד
 24.2 28.0 16.3 8.4 15.0 די מוטרד

 21.2 18.7 22.9 12.8 17.6 כמעט שלא מוטרד
 24.2 29.3 47.6 68.1 52.6 כלל לא מוטרד
 0 6.7 2.4 3.1 3.2 אין דעה בעניין

 100.0 100.0 100.0 100.0 11.6 סה"כ
 

מהמספר הגדול של הרופאים והאחיות  מוטרד לא או מוטרד אתה כמה עד. 4

 ? )%(הערבים בבתי החולים בארץ

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 45.5 25.3 19.3 16.4 20.6 מוטרד מאוד

 39.4 30.7 30.7 12.4 23.0 די מוטרד

 12.1 16.0 21.1 21.2 19.8 כמעט שלא מוטרד

 3.0 22.7 28.3 47.3 34.4 כלל לא מוטרד

 0 5.3 0.6 2.7 2.2 אין דעה בעניין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ?בישראל ציבורי במקום בערבית שיחה לשמוע לך מפריע לא או מפריע האם .5

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 9.1 17.3 22.9 30.5 24.6 לי מפריע לא בכלל

 21.2 28.0 28.9 36.7 31.8 לי מפריע כך-כל לא

 36.4 26.7 31.9 21.7 26.8 לי מפריע די

 30.3 26.7 15.1 10.6 15.8 מאוד לי מפריע

 3.0 1.3 1.2 0.4 1.0 דעה אין
 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ?ערביה נערה עם תתיידד שלך הבתש לך יפריע לא או יפריע האם .6

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 0 5.3 18.7 38.5 24.4 לי מפריע לא בכלל

 0 22.7 31.9 31.9 28.4 לי מפריע כך-כל לא

 9.1 17.3 21.7 14.6 17.0 לי מפריע די

 87.9 52.0 23.5 12.8 27.2 מאוד לי מפריע

 3.0 2.7 4.2 2.2 3.0 דעה אין
 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 בי?ער נער עם יתיידד שלך הבןש לך יפריע לא או יפריע האם .7

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 0 4.0 17.5 38.1 23.6 לי מפריע לא בכלל

 3.0 25.3 30.7 28.3 27.0 לי מפריע כך-כל לא

 15.2 14.7 25.3 17.7 19.6 לי מפריע די

 81.8 53.3 22.3 12.4 26.4 מאוד לי מפריע

  2.7 4.2 3.5 3.4 דעה אין
 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ?ערבי נער עם תתיידד שלך הבתש לך יפריע לא או יפריע האם .8

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 0 0 4.8 16.8 9.2 לי מפריע לא בכלל

 0 2.7 9.0 15.0 10.2 לי מפריע כך-כל לא

 3.0 10.7 28.3 31.0 25.2 לי מפריע די

 97.0 86.7 56.6 35.4 54.2 מאוד לי מפריע

 0 0 1.2 1.8 1.2 דעה אין
 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ביה?ער הנער עם יתיידד שלך הבןש לך יפריע לא או יפריע האם .9

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

   6.0 17.7 10.0 לי מפריע לא בכלל

  2.7 11.4 18.6 12.6 לי מפריע כך-כל לא

 3.0 12.0 29.5 28.3 24.6 לי מפריע די

 97.0 85.3 51.8 33.2 51.4 מאוד לי מפריע

   1.2 2.2 1.4 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ



 

 

 גר? אתה שבו בבניין בדירה יגור שערבי לך יפריע לא או יפריע האם .11

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 0 2.7 18.7 35.0 22.4 לי מפריע לא בכלל

 6.1 17.3 25.9 30.5 25.4 לי מפריע כך-כל לא

 21.2 25.3 23.5 15.9 20.2 לי מפריע די

 72.7 52.0 27.7 16.8 29.4 מאוד לי מפריע

 0 2.7 4.2 1.8 2.6 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ
 

 ?תסכים או תתנגד להשכיר את דירתך לערבי האם .11

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 81.8 54.7 27.1 19.0 31.2 מאוד אתנגד

 9.1 21.3 25.3 15.9 19.4 אתנגד די

 3.0 9.3 16.9 21.7 17.0 אסכים די

 3.0 1.3 15.1 32.3 20.0 בהחלט אסכים

 3.0 13.3 15.7 11.1 12.4 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 מרוב יותר טובים היהודיםרוב  - נכונה לא או נכונה הבאה הדעה אם, הלדעתך .12

 ?יהודים נולדו שהם מפני הגויים

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 54.5 18.7 13.3 2.2 11.8 מאוד נכון

 12.1 26.7 13.3 4.9 11.4 נכון די

 15.2 32.0 32.5 18.1 24.8 נכון כך כל לא

 0 12.0 34.9 66.4 43.4 נכון לא לגמרי

 18.2 10.7 6.0 8.4 8.6 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 עד כמה אתה יודע או לא יודע על רצח העם הארמני? .13

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 6.1 16.0 8.4 7.5 9.0 מאוד הרבה יודע

 15.2 16.0 19.9 18.6 18.4 הרבה די יודע

 51.5 44.0 46.4 53.5 49.6 מעט די יודע

 21.2 16.0 24.1 17.7 19.8 יודע  לא בכלל

 6.1 8.0 1.2 2.7 3.2 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ה?ברואנדעד כמה אתה יודע או לא יודע על רצח העם  .14

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 6.1 4.0 3.6 4.9 4.4 מאוד הרבה יודע
 12.1 20.0 19.3 15.0 17.0 הרבה די יודע
 33.3 36.0 40.4 47.8 42.6 מעט די יודע

 42.4 30.7 34.3 29.6 32.2 יודע  לא בכלל
 6.1 9.3 2.4 2.7 3.8 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 ?בקמבודיהעד כמה אתה יודע או לא יודע על רצח העם  .15

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 3.0 4.0 4.2 4.4 4.2 מאוד הרבה יודע
 9.1 13.3 10.2 15.0 12.8 הרבה די יודע
 39.4 36.0 47.6 42.9 43.2 מעט די יודע

 42.4 34.7 36.1 35.4 36.0 יודע  לא בכלל
 6.1 12.0 1.8 2.2 3.8 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ?או מעטהאם הייתה אומר שאתה יודע על השואה הרבה  .16

כלל  

 המדגם

 הגדרה דתית

 חרדי דתי מסורתי חילוני

 45.5 46.7 26.5 33.6 34.0 מאוד הרבה יודע

 36.4 41.3 63.9 55.3 54.8 הרבה די יודע

 18.2 9.3 9.0 9.7 10.0 מעט די יודע

 0 2.7 0 0 0.4 יודע  לא בכלל

 0 0 0.6 1.3 0.8 דעה אין

 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 פילוח לפי גיל )מוצגים הנתונים המובהקים בלבד(

 

 שיעור המוטרדים או מוטרדים מאוד שיש בנבחרת ישראל בכדורגל שחקנים ערבים )%(
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ב עמד בראש ההרכשיעור המוטרדים או מוטרדים מאוד ששופט ערבי )ג'ורג' קרא( 

 )%( ששפט את נשיא המדינה משה קצב

 
 

המוטרדים או מוטרדים מאוד ממספר הרופאים והאחיות הערבים בבתי החולים שיעור 

 )%( בארץ
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שיעור אלה שדי מפריע להם או מאוד מפריע להם לשמוע שיחה בערבית במקום ציבורי 

 )%( בישראל

 
 

 שיעור אלה שדי יפריע להם או מאוד יפריע להם שהבת שלהם תתיידד עם נערה ערביה

)%( 
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 )%( שיעור אלה שדי יפריע להם או מאוד יפריע להם שהבן שלהם יתיידד עם נער ערבי

 
 

 )%( שיעור אלה שדי יפריע להם או מאוד יפריע להם שערבי יגור בבניין בו הם גרים

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52 
58 

41 

29 

0

20

40

60

80

100

 +60 45-59 30-44 30 -מתחת ל

58 
52 50 

35 

0

20

40

60

80

100

 +60 45-59 30-44 30 -מתחת ל



 

 

, חלוקה לפי שיעור היודעים הרבה מאוד או די הרבה על שלושת אירועי רצח העם )%

 (גיל
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